

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

С необычайным чувством волнения, читая Ваши поздравления, направленные мне, как одному из координаторов Международного общественного движения «Аэронавигация Без Границ», в честь моего 60-летия, я понимаю, что, безусловно, это также является показателем Вашего уважения к известным в аэронавигационном сообществе коллегам, вместе с которыми мы продвигаем идею, объединяющую всех профессионалов в сфере аэронавигационного обслуживания в мире.

Наверное, образ этой идеи можно выразить, в том числе, словосочетанием - Аэронавигация без границ!

Все мы знаем, что речь не об «упразднении» каких-либо установленных границ, конечно же, нет!

Мы, профессионалы и, соответственно, руководствуясь принципами Конвенции о Международной гражданской авиации (ИКАО), говорим о вопросах, связанных с нашей профессиональной деятельностью, имея в виду, в том числе, так называемое «бесшовное» воздушное пространство в **целях обеспечения безопасности, регулярности и эффективности воздушного движения,** создания максимально благоприятных (комфортных) условий для всех пользователей мирового воздушного океана и поставщиков аэронавигационного обслуживания!

Всё это основывается на многих важнейших составляющих, в том числе — это дружба между народами и, соответственно, профессионалами на всех уровнях их взаимодействия, а, следовательно, эффективное сотрудничество для дальнейшего развития национальных аэронавигационных систем.

Ветераны из стран бывшего СССР скажут, что такой опыт был в Советском Союзе. И они будут в этом правы, так как в СССР дружба между народами была основой государственной идеологии. Но Советский Союз с имевшими в нём место, как согласием, так и противоречиями <u>в прошлом навсегда.</u>

Я проходил срочную службу на Дальнем Востоке. В нашей роте учебной части (под Хабаровском) были: морпехи, десантники, пограничники, артиллеристы и мотострелки из всех многонациональных республик СССР, разъехавшись 40 лет назад по в/ч Дальнего Востока, мы до сих пор общаемся. На моей свадьбе в Украинском Кировограде (в период учёбы в КЛШУ ГА) были мои друзья курсанты: чеченцы, грузины, дагестанцы, азербайджанцы, армяне, узбеки, кыргызы, таджики, казахи, туркмены, украинцы и белорусы. Из русских, наверное, были только я и моя семья. Представьте себе, какая это была веселая свадьба. И всё это мною сейчас вспоминается, как самые счастливые дни жизни!

МОД «Аэронавигация Без Границ», основываясь на принципах государственного суверенитета, равноправия и взаимоуважения между странами, содействует устремлениям не в прошлое, а в лучшее будущее, беря из прошлого, только то, что способствует достижению синергии в рамках стратегических национальных приоритетов дружественных стран.

Впечатляющие результаты развития аэронавигационных предприятий стран СНГ на основе их национальных интересов и стратегических национальных приоритетов объективно свидетельствуют, как об эффективности и правильности выбранного курса, так и о востребованности в интеграционных процессах на равных для всех участников условиях.

Уважаемые коллеги, сердечно благодарю Вас за проникнутые чувством аэронавигационного корпоративного духа, весьма трогательные уважительные слова, сказанные в мой адрес!

Искреннее от всей души желаю Вам в Новом 2024 году мира, здоровья, добра и удачи! Пусть он станет для Вас годом сбывшихся надежд и ожиданий!

Безопасных полетов для всех пользователей воздушного пространства под управлением национальных аэронавигационных систем, объединенных в мировое аэронавигационное сообщество!

С глубоким уважением, признательностью и благодарностью, Главный координатор МОД «Аэронавигация Без Границ» Валерий Ежов 02.01.2024 г.